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 На сайті Times Higher Education опублікована стаття Торстена Фреліха «За
межами чату: як асистенти вчителя зі штучним інтелектом змінюють
підтримку студентів».

Автор зазначає, що коректно інтегрований в освітню діяльність штучний
інтелект забезпечує висококваліфіковану підтримку учнів, оскільки 
«розуміє» матеріали курсу, його цілі та здатний спрямовувати студентів до
більш глибокого навчання, а не «просто надає потрібні відповіді».
Використовуючи досвід компанії Syntea, Торстен описує метод Сократа,
який фактично описує найкращий підхід до  штучного інтелекту у вищій
освіті: якщо його осмислено та ефективно упроваджувати,  то буде
відбуватись не лише надання інформації, а й покращиться увесь процес
навчання.  Необхідно розуміти силу  цілеспрямованого дизайну при
упровадженні ШІ у процес викладання. Перший підхід «загального
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штучного інтелекту», згідно з яким установи упроваджують інструменти ШІ
несистемно, діючи за аналогією, «як усі» та сподіваючись на отримання
позитивних результатів. Другий  підхід є по суті  «педагогічно
інтегрованим штучним інтелектом», у рамках якого кожна взаємодія
викладачів та студентів з ШІ є частиною ретельно спланованої навчальної
подорожі, узгодженої з навчальною програмою та філософією викладання.
Щодо архітектури підтримки здобувачів освіти, то за другого підходу
необхідно ураховувати наступні ключові елементи, які  здатні забезпечити
щоб ШІ справді став ефективним інструментом. Потрібно змусити ШІ
працювати на користь установ, які ставлять перед собою конкретні  освітні
цілі (перш, ніж заглиблюватися в можливості ШІ, такі цілі потрібно
визначити на основі консенсусу та зафіксувати); потрібно витратити багато
зусиль на те, щоб розробити навчальні шляхи та визначити основні діалоги;
ідентифікувати проблеми упровадження ШІ (нерішучість учасників
освітнього процесу, цифрова доступність, цифрова грамотність персоналу
та здобувачів освіти; формування бази навчальних ресурсів; упровадження
кращих інструментів інтеграції ШІ в освітній процес та навчання
поводженню з ними викладачів тощо). ШІ насправді може стати
невід’ємною частиною навчального процесу, підтримуючи студентів у
спосіб, який доповнює традиційні методи навчання, реалізуючи завдання
підтримки (наприклад, цілодобовий діалог –  запитання/відповіді щодо
матеріалів курсу або його окремих тем) та водночас дозволяючи
викладачам зосередитися на більш складній взаємодії та
персоналізованому керівництві. Коли ми говоримо про ШІ в університеті, –
ми не маємо на увазі повну заміну людського викладання, а лише говоримо
про розширення ефективної підтримки учнів на кожному етапі їхнього
навчального шляху.

Детальніше: https://surl.li/addhpg

Фото: pixabay.com

#НРАТ_Усі_новини #НРАТ_ШтучнийІнтелект  #НРАТ_Науковцям_новини
#НРАТ_Освітянам_новини

https://surl.li/addhpg

